

都市圈

网上打双升 快乐不打折

□记者 刘淑芬 文/图

在洛阳,有这么一群人,他们每周有5天晚上会准时坐在电脑前,进行一个小时的“双升”较量,一个月中还有3次在现实中展开较量。让我们走近他们,感受一下他们的激情人生。



双升现场赛

抢鲜播报

恩施大峡谷景区休闲户外

壮美无比的恩施大峡谷,宏伟开阔,层次丰富。本次活动主要游览两个地方,一个是梭布垭风景区,一个是恩施土司城。梭布垭风景区是中国第二大石林,属典型的喀斯特地貌,景区植被茂盛,动物资源丰富,自然景色迷人,被誉为“戴冠石林”“天然氧吧”;恩施土司城内有土司王府、土家民居、钟楼、城墙、烽火台,可以追溯土家族的起源,探秘土司文化,感受土家习俗。

让我们跟随“绿野仙踪”户外团队畅游恩施大峡谷景区,给身心一个放松的机会,在天然氧吧中尽情享受吧!

活动时间:10月25日至28日(两日三夜)

参与方式:登录洛阳社区·游玩天下板块在相关帖子下跟帖报名参加。

焦作青龙峡赏秋景一日休闲活动

焦作青龙峡位于河南省焦作市修武县,是河南云台山世界地质公园主要游览区之一,也是目前全省唯一的峡谷型省级风景名胜区,被誉为“中原第一大峡谷”。青龙峡气候独特、山清水秀、环境优美,是天然氧吧,也是原始生态旅游的绝佳去处。

“洛阳徒步”户外团队将带领大家赏秋景、登山、观瀑布、赏红叶,享受休闲生活的乐趣。

活动时间:10月27日

参与方式:登录洛阳社区·洛阳徒步板块在相关帖子下跟帖报名参加。

高山猫道体验探险一日游

猫道位于嵩山少室山附近,线路惊险,山势陡峭,有多处需要攀爬的道路,对个人登山能力和攀岩技术、装备的使用技巧是个考验。“游走部落”户外团队将派出户外经验丰富的领队带队前往,在保证大家安全的前提下掌握探险技巧,体验探险乐趣。

本次活动是一次比较专业的穿越线路,要求队员有一定的攀爬能力,个人基础装备齐全,身体素质较好,不建议无攀爬经验的新驴友参加。

活动时间:10月27日

参与方式:登录洛阳社区·游走部落板块在相关帖子下跟帖报名参加。

登录洛阳网·洛阳社区报名参加活动网址 <http://bbs.lyd.com.cn>

(崔婕 整理)

1 网上平台 助力游戏

他们是“龙腾战队”(双升爱好者的QQ群)的队员,现有成员120人。“地雷战”是该战队的发起人。

“地雷战”喜欢打双升,他认为,闲暇时约上几个朋友,泡上一壶好茶,一边打双升一边聊天,赢了就哈哈一笑,输了也不会有丝毫的精神负担,生活中的一切烦恼都会随之烟消云散。

他说一旦上瘾上来,如百爪挠心,恨不能马上凑个摊儿进行一番酣战。可是,有时候因为三缺一,打牌的愿望便无法实现。现在这种遗憾没有了,因为网络圆了人们的心愿——可以坐在自家的电脑前,与网友斗智斗勇。

基于这种想法,他组建了“龙腾战队”。队员们借助“脉动棋牌”这个平台(WWW.037wan.com),每周一至周四以及周六晚上9时至10时,在网上进行较量。每个月的第二个、第三个、第四个星期天,在“脉动棋牌”组织的网吧现场赛中一展身手。据悉,我市类似“龙腾战队”这样的战队还有9个,经常到“脉动棋牌”这个平台打双升的达几百人。

2 现场鏖战 激情飞扬

10月20日上午10时,网吧现场赛如期举行。洛阳晚报记者在现场看到,来自10个战队的180名选手占据了网吧的大半空间。牌友们时而点击鼠标,时而蹙眉思考,拼杀正酣,每一个选手都倾情融入双升的奥妙中,激情飞扬。

一个小时后,比赛结果出来了,“龙腾战队”获得第一名,“龙腾战队”的“花城大小王”和“醉迷指”获得了个人第二名。

据牌友们介绍,打牌的搭档,都是自由组合的。起初,大家谁

也不认识谁,都是随机搭档,随着厮杀酣战的次数增多,配合的默契程度也越来越高,有的人便成了永久的搭档。网友“笑着离开”说:“我和搭档‘007’就是在战斗中结成对子的,第一次搭档我们俩就在现场赛中获奖了。现在我们是铁杆搭档了,轻易不会换,好不容易打熟了,再换人的话,又得重头磨合……”

许多人刚进“脉动棋牌”打牌时技不如人,是菜鸟,后来经磨炼成为双升高手。有人还到省里参加比赛,并获得了不俗的成绩。

3 以牌会友 以赛联谊

由于打双升益智健脑,双升项目于2006年已被国家体育总局列为社会体育竞技项目。

采访中,许多牌友表示,现在在洛阳有了打双升的战队,他们晚上便有了事儿干,过去爱喝酒的不喝了,爱打麻将的也戒了,准点回家打牌。有人还说,既玩了牌、打了比赛还有奖品拿,一举多得!的确,参加“脉动棋牌”比赛,不仅有赢牌的快乐,有时候还能赢点儿小礼物。据悉,在现场赛中,如果获得前三名,选手们可以领回一桶分量不等的食用油。

当洛阳晚报记者问在网络上打双升和平时打双升有啥区别时,

“地雷战”说,在网上打惯了双升,就不想在网下打双升了。网上虽然看不到对手,也看不到搭档,但发牌迅速,加上牌友们平时经常在一起切磋,非常熟悉对方的出牌习惯,所以比赛时配合很默契。

通过打双升,可以结识更多的朋友,这是牌友们的最大收获。“地雷战”说,许多牌友现在已经是生活中的好朋友了,打完现场赛,他们有时去享受美食,有时去K歌,快乐非凡。

朋友,你们还在犹豫什么,如果喜欢打双升,就加入他们的行列吧。“龙腾战队”的QQ群号是:203584290。

驴行影像

老君山云海奇观

发帖人:河洛清波

拍摄地点:老君山马鬃岭顶峰

影像絮语:近日,我冒着小雨,历经4个小时爬上了八百里伏牛山主峰——老君山马鬃岭顶峰。一到峰顶,雨停了,西边天空露出了绚烂的晚霞,顶峰周围的山峦间出现了壮观的云海。在落日和晚霞的映衬下,云海分成高、低双层在山峦间涌动。看到这壮观的老君山云海奇观,我赶紧拿出心爱的相机,按下了快门……

(刘淑芬 整理 该图选自洛阳网·洛阳社区)

